

В дни новогодних каникул сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району посетили воспитанников детского дома

4 января в рамках всероссийской акции «Полицейский Дед Мороз» сотрудники полиции посетили подшефный детский дом и провели спортивное мероприятие. Уже стало доброй традицией в праздничные дни приезжать в гости к воспитанникам.

Кинолог ОМВД России по Катав-Ивановскому сержант полиции Иван Бирюков познакомил ребят с четверногим подопечным, рассказал о том, каким командам обучена служебная собака и продемонстрировал её способности.

В ходе встречи полицейские также провели «Веселые старты» на свежем воздухе. Участникам состязаний предстояло пройти испытания и показать свои лучшие спортивные качества: быстроту, ловкость и точность. По итогам эстафеты победила дружба.

В завершение встречи гости вручили детям подарки, сделали общие фотографии на память, поздравили с наступившим Новым годом ребят и педагогический коллектив детского дома, а также пожелали здоровья и исполнения всех желаний.



